

首届无棣千年古桑逍遥游乐园桑葚文化旅游节拟于5月26日开幕

千年古桑今成揽客“新秀”

本报4月24日讯(记者 王晓霜 孙珊 通讯员 蒋惠庆 徐景江)“现在我们看到的这片桑林是鲁北地区仅存的一处古桑树林,400亩的土地上共有2000余株桑树。”24日在无棣县车王镇,无棣县旅游开发指挥部工作人员曾现树告诉记者,千年古桑园于2011年开工建设,今年5月20日前一期工程完工,并拟定于5月26日举办第一届无棣千年古桑逍遥游乐园桑葚文化旅游节。

曾现树介绍,古桑林据考证约成林于隋炀帝年间,有上千年的树龄。记者行走于桑林园中,从几棵满身是洞的桑树身上读到了“沧桑”二字。

千年古桑园旅游风景区内德惠新河、马颊河环绕,与崔家、王家、孟家三个村庄毗邻,古桑树群共有桑树2000余株,其中千年以上古桑树近300余株,约成林于隋炀帝年间,分布在400亩的土地上,是鲁北地区仅存的一处古桑树群。“这里面最大的树高9.5米,胸径2.2米,主干1.7米,冠幅东西14.5米,南北13.5米,两个人都抱不过来。”

景区设计主题为“千年古桑,休闲田园;黄河故道,世外桃源”,形成“一带两线五大功能板块七大节点”格局,将打造鲁冀地区最具影响力的,集观光、文



景点之一白鹤观景观效果图。

化体验、休闲度假等功能为一体的,兼具生态与文化特色的复合型旅游区,建设生态型的乡村休闲综合体,成为山东省生态乡村游基地。

“一条水带即德惠新河滨水休闲带,两线即水陆两条游线,五大板块即千年桑园生态观光区,桑梓

家园乡村休闲区、故道苇海湿地度假区、桑中乐土自驾游乐区、车王新村农家居住区,七大节点(七星联珠)即福门迎宾、千年桑王、桑葚灵潭、怀桑望海、桑葚食坊、桑园人家、苇海隐仙。”曾现树说。

景区一期工程将于5月20日前竣工,5月26日将举办第一届无

棣千年古桑逍遥游乐园桑葚文化旅游节,开展旅游观光、特色采摘、休闲活动、文化交流及经贸洽谈。6月将开始二期工程的施工与建设,按照国家4A级景区标准,完善景区各项配套建设,开发新的景点,提升景区档次,力争在三年之内建成全国知名旅游景区。

市检察院 >>
请来法学专家
讲解新刑诉法

本报4月24日讯(通讯员 龚炳刚 刘兴平 马花蕾 见习记者 赵树行)为正确全面地学习理解、贯彻落实和运用执行好新刑诉法,4月24日,市检察院邀请中国政法大学诉讼法学研究院院长卞建林教授做了新刑诉法学习讲座。

十一届全国人大五次会议通过了关于修改刑诉法的决定,这次修改,涉及证据制度、辩护制度、强制措施、侦查措施、审判程序、执行程序等方面内容。新刑诉法将从2013年起正式施行,此次刑诉法修改,对做好检察工作提出了许多新课题、新考验和新挑战。

因此,准确掌握修改内容,理解立法原意,切实领会精神实质,对于确保检察执法工作顺利向新法过渡非常重要。在此次学习讲座上,卞建林教授全面阐述了刑诉法修改的主要内容以及检察机关诉讼监督职能如何发挥等问题,对于我市各检察机关更好地理解和落实好新刑诉法具有很强的指导意义。

无棣县 >>
九家敬老院供养
标准提至五千元

本报4月24日讯(通讯员 梁华 王真 见习记者 王泽云)近日,从山东省民政厅传来喜讯,在全省三年一次的五保供养服务机构等级管理评定工作中,无棣县11家敬老院中有9家荣获“省一级五保供养服务机构”荣誉称号。集中供养标准由每人每年3200元提高到5000元。

这9家分别是水湾镇敬老院、车王镇敬老院、回民敬老院、柳堡镇敬老院、信阳乡敬老院、余家镇敬老院、小泊头镇敬老院、棣丰敬老院、碣石敬老院。

这是无棣县开展“关爱五保老人三年集中行动”结出的又一硕果,据了解,无棣县牢固树立“民生至上”的工作理念,叫响“老年人幸福才是真幸福”的口号,把关注老年人生活作为改善民生的首要切入点,针对五保老人生活质量差、居住环境差、就医看病难等问题,于2011年5月份启动了“关爱五保老人三年集中行动”,建立了政府主导、企业参与、社会联动的工作机制,组织开展“1+1+1”帮扶敬老院活动,落实一个企业、一个部门帮扶一个敬老院,围绕“吃有提高、病有良医、住有宜居、娱有所乐”四个目标,突出提高五保老人生活质量一个重点,强化投入支撑、基础建设、规范管理和亲情服务四个保障。集中供养标准由每人每年3200元提高到5000元,分散供养标准从1500元提高到3600元,均实现了翻番增长,达到全市第一、全省前列。



24日,邹平县一市民冒雨艰难行走。见习记者 张滨滨 摄

○相关链接

城区排水管道 已疏通4.5千米

本报4月24日讯(通讯员 李守华 张清华 胡维娜 记者 王丽丽)离汛期还有一个多月,记者了解到,目前城区防汛工程已经如火如荼的展开,预计到汛期来临之前,黄河一路道路排水以及老城区部分道路清淤工作即可完成。

记者了解到,目前,对黄河一路道路排水改造工程后续建设正抓紧进行,主要是将新铺设直径1000mm雨水管道从滨城区四中向东延伸至渤海九路路口东侧;在渤海九路至渤海七路段增设部分雨水井收水口;对原有排水管道疏通清淤等。预计5月底完工,投入使用后,将彻底解决黄河一路(渤海九路至渤海十一路段)雨后积水问题。

汛期前,将重点对老城区黄河一路至黄河十二路、渤海五路至渤海十路排水系统进行全面疏通清淤,主要疏通清淤排水管道、清理雨水收水井污物,对雨水井、雨水篦子进行检查维修、更换,确保安全度汛,降雨时不会对群众造成伤害。截至目前,已疏通清淤排水管道45000米,清理雨水收水井和排水管道检查井2800个,更换维修雨水收水井和排水管道检查井430个,修复损毁排水管道120米。

“五一”百万株花秀出四大景观

新滨公园南门将现“滨州画卷”

本报4月24日讯(记者 张卫建 通讯员 孙建琨 窦玉芹)随着“五一”临近,市区道路、公园、广场绿地也都换上了“新衣裳”,赏花要去哪里呢?

记者从市园林部门获悉,今年摆花数量超过100万株,形成错落有致的花景、花带、花丛等景观。

文化广场为“欢庆五一”,彩色的花鼓、大红的灯笼、高悬的气球,体现喜庆的节日气氛,辅以色彩缤纷的花卉更显热烈、庄重;

新滨公园南门为“滨州画卷”,主体是一张打开的卷轴,表达出了建设绿色滨州、生态滨州的主题思想;新滨公园西门为“生

态家园”,造型以天鹅为主景,运用花草营造出花海的意境,体现了滨州的和谐发展;

彩虹湖景区为“网络时代”,方案中运用了多个现代元素,用浏览网站的方式呈现出现代的园艺雕塑造型,上部的海陆空三种交通工具,作为浏览页面的子对象多个网络元素

和现代科技元素充分体现设计的主题——网络时代,科技滨州;

黄五渤十东南角为“爱在我家”,造型以卡通形象示人,展示了人们心灵深处的纯真;快节奏的城市生活使越来越多的绿色消退,意在呼吁城市与环境的和谐共生。